



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/16907
25 January 1985
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН ПРИ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 24 ЯНВАРЯ
1985 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь препроводить Вашему Превосходительству письмо министра иностранных дел Исламской Республики Иран Его Превосходительства д-ра Али Акбара Велаяти в отношении нарушений иракским режимом соглашения, касающегося 12 июня.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Ферейдун Д. КАМАЛИ
Временный поверенный в делах

Приложение

Письмо министра иностранных дел Исламской Республики
Иран на имя Генерального секретаря

Вам хорошо известно, что агрессивный режим Ирака в ходе навязанной им Исламской Республике Иран войны неоднократно доказывал свое полное игнорирование всех общечеловеческих ценностей и норм международного права. Напротив, Исламская Республика Иран, исходя из веры в благородные учения ислама и глубокого уважения общечеловеческих норм и норм международного права, всегда была привержена полному соблюдению этих норм и законов. Кроме того, Исламская Республика Иран неоднократно доводила до сведения международного сообщества, включая Организацию Объединенных Наций и Ваше Превосходительство, информацию о нарушениях, вероломной агрессивности и бесчеловечных методах иракского режима и призывала к принятию эффективных международных мер в целях предотвращения дальнейшего совершения таких преступлений.

Вашему Превосходительству также хорошо известно, что до настоящего времени иракский режим отказывался положительно реагировать на Ваш призыв о неприменении химического оружия, и Исламская Республика Иран неоднократно предупреждала международное сообщество о том, что такой отказ лишь свидетельствует о готовности иракского режима вновь использовать это бесчеловечное оружие. Повторяющиеся и постоянные нарушения иракским режимом обязательства о прекращении, начиная с 12 июня, нападений на гражданские и жилые районы, многочисленные случаи которых были доведены до Вашего сведения, со всей очевидностью свидетельствуют о том, что этот режим не только не уважает международные принципы, нормы права и общественное мнение, но и нарушает свои же собственные соглашения и обязательства. В докладе группы проверки Организации Объединенных Наций в Тегеране, содержащемся в документе S/I6897 от 16 января 1985 года, четко установлен факт нарушения обязательства, касающегося 12 июня, и вновь подтверждена правильность позиций Исламской Республики Иран в отношении того, что этому агрессивному режиму никоим образом нельзя доверять или полагаться на него.

Выражая глубокую озабоченность по поводу преступной практики иракского режима и предупреждая о разрушительных и непредсказуемых последствиях такой практики, правительство Исламской Республики Иран заявляет, что до тех пор пока Ваше Превосходительство не объявит официально о невозможности осуществления и соблюдения обязательства, касающегося 12 июня, Исламская Республика Иран будет продолжать свою политику приверженности вышеупомянутому обязательству и его полного соблюдения.

Али Акбар БЕЛАЯТИ
Министр иностранных дел
Исламская Республика Иран
